

ФАС России прекратила дело в отношении производителей катодной меди

28 февраля 2011, 14:19

Комиссия Федеральной антимонопольной службы (ФАС России) 15 февраля 2011 года прекратила производство по делу о нарушении пунктов 6 и 8 части 1 статьи 10 Федерального закона «О защите конкуренции» в отношении ООО «УГМК-Холдинг», ООО «УГМК-ОЦМ», ОАО «Уралэлектромедь», ЗАО «Торговый дом «УГМК» и ОАО «Среднеуральский медеплавильный завод».

Основанием для возбуждения дела послужили результаты анализа рынка катодной меди в 2008-2009 годах, в рамках которого были запрошены договоры и дополнительные соглашения.

По итогам рассмотрения дела комиссия ФАС России пришла к выводу, что отсутствуют признаки необоснованного установления договорных коэффициентов на поставку катодной меди российским и зарубежным потребителям.

Справка:

1. Согласно пункту 6 части 1 статьи 10 ФЗ «О защите конкуренции» запрещается экономически, технологически и иным образом не обоснованное установление различных цен (тарифов) на один и тот же товар, если иное не установлено федеральным законом.
2. Пункт 8 части 1 статьи 10 ФЗ «О защите конкуренции» запрещает создание дискриминационных условий.
3. Пункт 2 части 1 статьи 48 ФЗ «О защите конкуренции» предусматривает прекращение рассмотрения дела о нарушении антимонопольного законодательства в случае отсутствия нарушения антимонопольного законодательства в рассматриваемых комиссией действиях (бездействии).

Следите за новостями ФАС России в [Twitter](#) и [Facebook](#).